
ПРОТОКОЛ № 84 

засідання постійної комісії з питань соціально – економічного розвитку, 

бюджету, фінансів, оподаткування, інвестиційної та регуляторної політики 

 

від 24.11.2022         м. Ужгород 

 

ПРИСУТНІ: 

Білонка В.І. – голова комісії; 

Готра В.В. – заст. голови комісії: 

Чорній І.І. – секретар комісії; 

Бадида М.П., Баранюк Н.Б., Гомонай В.В.,  

Горват Е.І., Жганич В.Ю., Риба А.Ю.  – члени комісії. 

ВІДСУТНІ:  

Волосянський О.П., Прозор Є.І.  

ЗАПРОШЕНІ: 

Гах Л.М. – директор департаменту фінансів та бюджетної політики; 

Столярова І.М.. – заст. начальника управління охорони здоров’я та цивільного 

захисту населення; 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

Про розгляд показників бюджету міста на 2023 рік. 

 

СЛУХАЛИ: Білонка В.І. ознайомив присутніх із листом департаменту фінансів 

та бюджетної політики від 14.11.2022 № 630/33/02-21 щодо показників бюджету 

міста на 2023 рік. Запропонував обговорити пріоритети бюджетної політики на 

2023 рік. Звернув увагу на прогнозований ріст доходів у наступному році 102%. 

СЛУХАЛИ: Столярова І.М. доповіла про основні показники фінансування 

цільових медичних програм. 

 Бадида М.П. висловилася щодо оптимізації фінансування показників 

охорони здоров’я та видатків на утримання апарату управління виконкому 

міської ради. 

 Горват Е.І., Жгганич В.Ю. підтримали пропозицію оптимізувати видатки 

на утримання апарату управління виконкому міської ради. 

ВИРІШИЛИ: 1. Погодити основні показники бюджету Ужгородської міської 

територіальної громади на 2023 рік. (додається) 

2. Рекомендувати проєкт бюджету Ужгородської міської територіальної громади 

на 2023 рік до затвердження на сесії міської ради відповідно до норм чинного 

законодавства. 

3. Уповноважити члена комісії Чорнія І.І. з метою підготовки інформації щодо 

ефективного і раціонального використання коштів розпорядником – управління 

охорони здоров’я та цивільного захисту населення на отримання наступної 

інформації: план заходів кожної цільової програми управління охорони здоров’я 

та цивільного захисту населення, касові видатки зазначених цільових програм з 

кожного заходу; копії укладених договорів та їх виконання; посилання на 
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електронні закупівлі, а у разі спрощеної процедури до 50,0 тис. грн – копії 

договорів. 

За це рішення ГОЛОСУВАЛИ: 

  «за» - одноголосно. 

 

 

Голова комісії       Володимир БІЛОНКА 

 

 

Секретар комісії       Ігор ЧОРНІЙ 


